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Uvod 
Inicijativa za suradnju u jugoistočnoj Europi - SECI je pokrenut u 1996 na nastupni konferenciji u 
Ženevi na temelju točaka zajedničke EU-SAD Razumijevanju, kao alternativa Daytonskog 
sporazuma i inovativne strategije kako bi se jugo-istočno europske regije da izađu iz krize 
izazvane propasti bivšeg komunističkog režima, a osobito raspada Jugoslavije. SECI članice 
održao inauguralni sastanak u Ženevi na 5-6 prosinca, 1996 i formalno usvojila SECI izjavu 
svrhe 6. prosinca 1996. Dana 19. prosinac 1996, kao ovlašteni od strane država sudionica, 
predsjedatelj OESS-a (Švicarski federalni vijećnik Flavio Cotti), pod nazivom Dr. Erhard Busek, 
bivši vice-kancelar Austrije, kao i SECI "na visokoj razini osobnosti", u daljnjem tekstu 
koordinator. 
SECI nije zamišljen kao program pomoći, nego kao self-help programa. Fond je usmjeren na 
donošenje različitih dionika zajedno i na taj način olakšati suradnju, donošenje odluka, konkretne 
akcije i predanost razvoju procesa i njihovi regionalnog vlasništva nad integracijskih procesa u 
regiji. 
Pokretanje SECI je podržan od strane blisko partnerstvo sa Gospodarska komisija Ujedinjenih 
naroda za Europu (UN ECE) i Organizacija za europsku sigurnost i suradnju u Europi (OESS), 
koji je pod uvjetom da za praktičnu provedbu SECI ideje. Danas, ona se oslanja na gustu mrežu 
pripadnosti i suradnika kroz koje dodatno pridonosi regionalnim naporima za održivi razvoj i 
integracije i premošćivanje preostalih prepreka za suradnju i razvoj u jugoistočnoj Europi. 
Inicijativa za suradnju u jugoistočnoj Europi (SECI) 
Utemeljenje ove inicijative se dogodilo u travnju 1996. godine na poticaj SAD-a - EU je prihvatila 
SECI usvojivši tzv. Tačke zajedničkog razumijevanja u listopadu 1996. godine. SECI se prvotno 
prezentira kao forum, bez čvrste strukture, bez financijskih sredstava i bez miješanja u postojeće 
regionalne inicijative. 
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SECI obuhvaća dvanaest zemalja koje su pozvane na suradnju: Albaniju, BiH, Bugarsku, Grčku, 
Hrvatsku, Mađarsku, Makedoniju, Moldovu, Rumunjsku, Sloveniju, Srbiju i Crnu Goru i Tursku. 
Države podupirateljice su SAD, Italija, Austrija, Švicarska, Rusija, dok je Češka država 
pomagateljica. Operativne aktivnosti (tehničku pomoć) inicijative provode eksperti Europske 
gospodarske komisije UN-a (UNECE), a na suradnju su pozvane i EU, WB, EBRD, EIB i OECD. 
Svjetska banka (WB) osigurava financijska sredstva za odobravanje zajmova koji se realiziraju 
unutar pojedinih Projektnih skupina. 
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